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| NepeueHb paspeléHHOro nporpammHoro o6ecneyeHus

Cnuncok paspeléHHbix cped paspaboTku. B Hayane sk3ameHa ybegutech, YTO Yy Bac CO34aH HOBbIN
NPOEKT M He OTKPbITbl MOCTOPOHHME ¢aiabl C rotoBbiM Kogom. lucaTb Kog HeobxoAuMMO MOAHOCTLIO,

MCMo/Ib30BaTb rOTOBble WABA0HbI C KOOOM, 3aroToBKM U AOOKYMEHTauuto (Cl'lpaBOLIHbIe MaTepVIaﬂbl) He
AonycKaeTca.

1.

W NV A WN

Microsoft Visual Studio 2019
Code::Blocks 20.03
JetBrains Clion 2020

IDLE

Wing IDE

PyCharm 2020

Eclipse IDE

IntelliJ IDEA 2020
PascalABC.Net

Il MepeyeHb KOMNUNATOPOB

Mpn TeCTUPOBaHWUM PELLEeHU B TECTUPYIOLLE CUCTEME MCMOAb3YIOTCA Cleaylolme Komnuaatopbl /
WHTepnpeTaTopbl:

1.

2.
3.
4

g++ version 7.5.0
Python 3.6.9
Pascal ABC3.7.1
Openjdk 11.0.7

Il MpoxoxxaeHue Tecta

1. TecT cocTOUT U3 ABYX OCHOBHbIX 6/10KOB-3/1EMEHTOB:

A) anemeHTbl cBO60AHOI HaBMrauum (nepemeLl,eHns) No Bonpocam TecTa A

B) 610K BOMpoOCa Tecta 1 OTBETOB E

BOTDCD]
He 3aseplieHo
Bann: 3,00

 OTmeTuTs

Ha Bxoa nogaetca HaTypanbHOE YETbIPEX3HAYHOE HYNCNOo N, BbIBECTU Cymmy KpalﬁHH

BxoaHble AaHHble:

OgHo HaTypanbHOE YETbIPEX3Ha4YHOE YUCNO

Hauyatb HOBbIN NpocMOTp

BeixoaHble AaHHbIE:

OpfHo 4MCno - CyMMy KpanHux uudp ymcna

For example:
Input | Result
7632 9

3617 10

Answer: (penalty regime: 0 %)
Y]

Language ‘ cpp

1]



2. Tun BONPOCOB, WCMO/Ab3YEeMbIX B TECTMPOBaHMM — 3TO Kog(nporpamma) Ha OAHOM M3 4-X A3bIKOB
nporpammuposaHua (C++, Pascal, Java, Python). [aa ero npoBepKM UCMONb3YeTCA BCTPOEHHbIE B CUCTEMY
KOoMNuAATopbl / wHTepnpetaTopbl. [AA MNPOBEPKM HAMUCaHHOrO Bamu KoAa HyKHO BblbpaTb A3bIK
NPOrpaMmMmpPOBaHUA U3 CMIMCKA M HaKaTb KHOMKY «[1poBepuTb» Moj, OKHOM BBOAa OTBeTa. M0 YMOAYaHUIO
YCTaHOBANEH A3bIK C++.

Answer: (penalty regime: 0 %)
Language | cpp v
i cpp

pascal

java

python3

MpoBepuTts

Mocne HaXKatna KHonku «NposepuTb», ecnun Bale pelieHne npasuabHOE Bbl yBUAUTE coobLLeHWe 06 3TOM.

Bonpoc 4
[@PTHOrO NOTOKa BBOAA AaHHbIX CYMTBLIBAKOTCA 3HAYEHUA OAHOMEPHOro Maccusa pasmepom 20 3nemeH

BepHo

. 3NeMEHTbI MeXAy NepBbIM U BTOPbIM OTPUUATENbHbBIMMK. WcxopHble AaHHbIe ABNAOTCA UenbiMu Yucnamun B guan
Bann: 5,00 o1 -108 10 106.
¥ OtmeTuTs
sonpoc
& For example:
Penaktupoeats

Input Result
12 -30 23 43 -51 26 © 88 19 -10 11 2 23 -14 15 6 -7 1 -19 120 |12 -30 © @ -51 26 © 88 19 -10 11 2 23 -

12 -30 -23 43 51 26 © 88 19 -10 11 2 23 -14 15 6 -7 1 -19 120 | 12 -3@ -23 43 51 26 © 88 19 -10 11 2 2:

Answer: (penalty regime: 20, 40 %)

Language ‘ cpp v
3 |using namespace std;
4
5+|int main() {
6
7 int a[20];
8 const int n = 20;
9 int £ = -1, s = -1;
10 ~ for (int i = @; i < n; ++i) {
11 cin >> a[i];
12 if (a[i] < @ && f == -1)
13 f =i,
14 else if (a[i] < @ && f != -1 & s == -1) s = i;
15 }
16 v for (int i = @; i < n; ++i) {
17 if (i>f&&ic<s
18 cout << @ << " "5
19 else
20 cout << a[i] << " *;
21 T
22 return @;
23 |}
Mposeputb

NMocne TOoro Kak pelweHue 3agadyn OTMNPaABAEHO U pelleHue HeBepHO, Bbl moXeTe CKOppeKTUpoBaTb TEKCT
3a4a4u, 1 OTNPaBUTb HOBOE peLlleHne Ha NPOBEPKY.

Ecnm Bbl oTnpasuTe pelieHue BbiGpaB He KOPPEKTHbIA A3bIK B CMUCKe A3bIKOB, TO AaHHAA NOMbiTKa byaeT
3acuMTaHa KaKk HenpaBuAbHaA U NPUBEAET K CHUXKeHUo 6anna B 3agaHumaxc 3, 4, 5.



3. HaxaB Ha Homep Bonpoca B 610Ke cBo604HON HaBurauuu, Bbl MoXeTe MepeiTM K COOTBETCTBYIOLLEMY
Bonpocy. O6patnte BHMUMaHKUE, YTO BOMPOCHI, Ha KOTOpble Bamu AaH OTBeT, 3aKpalunBaloTCsA cepbiMm. Bonpochl,
Ha KOTOpble OTBET He AaH, OCTalOTCA He 3aKpalLeHHbIMMU,

Hasurauwms no tecty

=0000

3aKOHYMTb MOMbITKY...

Ha BX0A NofaeTca HaTypanbHoe YeTbIPEX3HAYHOE YMCTIO N, BLIBECTU CyMMY KpaiHux Lndp Ymcna.

BxoaHble AaHHbIE:
OfHO HaTypankHOe YETLIPEX3HAYHOE YUCTO
BbIXoAHbIE AaHHbIE:

OfHO YMCro ~ CyMMY KpaiHuUX umdp ymcna

For example:

Input | Result
7632 |9
3617 |10

Answer: (penalty regime: 0 %)
Language | python3 v‘

1
2

a = int(input())
print(a % 10 + a // 1000)

4. JONOAHUTENIBHO MOYKHO OTMeYaTb BOMPOCHI, K KOTOPbIM Bbl XoTenn 6bl BEpHYTbCA A0 3aBeplueHus TecTa,
Ha)kaB Ha «OTmeTuTb Bonpocy. OTmedyeHHble Bamu Bonpocbl 6yayT oTobpaxatbca B 6/10Ke cBoboaHOM
HaBUraLMm, C OKPaLIEHHbIM B KPaCHbI/ LUBET BEPXHUM MPaBbiM YI/0M.

. 1 Haswurauus no tecty
onpoc _
" - Ha Bxop nogaeTca HaTypanbHoe YeTbipexaHayHoe YUCno N, BLIBECTV CYMMY KpanHUX UMdp Yucna.

e sasepugho
Bann: 3 D . . . .
BxopaHble AaHHbIe:

¥ OTmeTuTs
Bsonpoc

3aKOHYUTb MOMbITKY...
OfHO HaTypanbHoe YeTbIpeX3HaYHoe YMCTo

& HauaTb HOBLI NPOCMOTP
BbixoaHble AaHHble:
Pepaktuposate
Eonpoc O/IHO YNCAO ~ CYMMY KPailHIX UM Y1cna
For example:
Input ' Result
7632 9
3617 |10

Answer: (penalty regime: 0 %)
Language | cpp v‘

1]



5. 1A Toro, 4tobbl CHATL OTMETKY, HE06X0AMMO HaKaTb « CHATb GNAKOK»

Haswurauus no tecty

Bonpoc | -
5 Ha BX07} N0AAETCA HATYPAbHOE YETLIPEX3HAYHOE YMCTIO N, BBIBECTH CYMMY KpaHIX LMdp Ymcra.

REER
Bann: 3,0¢ m .
Hm’b BxoaHble AaHHble: 3aKOHYUTb NOMBITKY...
Praok

OfiHO HaTyparnbHOe YeTbIPeXaHayHoe YMUCTIo
BbiXoaHble AaHHbIE:

OfIHO YMCIO ~ CyMMY KpaiHuX umdp yncna

For example:
Input | Result
7632 |9

3617 10

Answer: (penalty regime: 0 %)

Language | python3 v ‘

1 |a = int(input())
2 |print(a % 10 + a // 1000)

6. [lo nepexoAa Ha cieayoLLyto CTpaHMLy HeobX0AMMO NepeHecTn OTBETbI M3 cpeabl Pa3paboTku B
npegHasHayeHHble 414 OTBETOB MOAA.

Bonpoc
Hbo BHUMaHue!
¥ Omerums Mepep HaXkaTHeM KHOMKM “C CTpaHuua” ana nep K y y NpeAMeTy, NpoBepbTe, BCe /11 OTBETbl Ha BONPOChI BHECEHbI.

‘Bonpoc
Bo3BparT K 3TO CTpaHuLe 6yaeT HepocTyneH!

Cnepyioulas cTpaHuua

enaem Bam ycnexos!



